

日本误判形势 刻意诱导舆论

对严重后果估计不足 可能在钓鱼岛问题上越走越远

坚持错误立场

日本在对钓鱼岛“国有化”问题上,仍坚持错误立场。日本外相玄叶光一郎12日表示,日本政府不会撤销购买“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)中三个岛并“收归国有”的决定。

日本官房长官藤村修表示,目前日本政府已经对钓鱼岛办理了“国有化”土地登记手续。他还表示,正对中方海监船赴钓鱼岛海域巡航一事进行监视,确保警备万无一失。

媒体报道偏颇

目前正值日本民主党和自民党两党党首选举,日本媒体在高度关注国内政局的同时,对于钓鱼岛问题导致中日两国关系空前紧张,也进行了较大篇幅的报道。

不过,日本媒体的报道存在两大问题,一是突出报道中国军方的表态和中国民间各种抗议活动,除了对胡锦涛主席的讲话进行了一定



石原借机上位

东京都知事石原慎太郎的儿子,自民党干事长石原伸晃11日晚在电视节目上公然承认参与了其父一手导演的集资“购买”钓鱼岛闹剧。石原伸晃刚刚成功击败现任党首谷垣禎一,成为代表现任自民党高层竞选新党首的唯一候选人。

分析人士指出,石原慎太郎一手导演集资“购岛”闹剧,就是为了推他儿子石原伸晃竞选自民党党首,寄希望于自民党能够赢得众议院选举,让他儿子最终坐上首相宝座。

面对主持人提出如何应对中方的坚决表态,中方会不会进攻日本时,石原伸晃竟然说,不管局势如何复杂演变,中国都不会进攻过来的,因为钓鱼岛上根本没有居住。连日本媒体都批评他的这个解释十分幼稚和肤浅。显然,石原伸晃的想法不会真的这么幼稚,相反可以看出,他在刻意隐瞒“购岛”闹剧对中日关系造成的严重影响。 谢宏宇

篇幅报道外,对其他中国高层表态却有意无意地没有提及。二是日本媒体只是对目前事态进行一些简单报道,对于日本政府坚持错误立场可能导致的严重后果,却避而不谈。

日本政府以及石原慎太郎之流在刻意诱导舆论,想把自己装扮成一个受害者的角色,让国民感到自己正受到中方威胁。不报道或是少

报道中方的严正交涉和坚决立场,目的是想避免让本国国民感受到事态的严重性,减轻在钓鱼岛问题上可能会受到的国内阻力。

目前,日本舆论对钓鱼岛问题对中日关系造成的严重影响和可能出现的后果估计不足,日本政府有误导形势,在钓鱼岛问题上越走越远的

中方强调维护领土决心 敦促日方改正错误行径

新华社北京9月12日电9月11日至12日,中国外交部亚洲司长罗照辉大使在北京应约与来华的日本外务省亚大局长杉山晋辅就当前中日关系举行磋商。罗照辉全面阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场,强调中国政府和人民维护领土主权的决心和意志坚定不移,要求日方立即撤销所谓“购岛”的错误决定。

罗照辉强调,中方决不承认日方对钓鱼岛的非法侵占和所谓“实际控制”,决不容忍日方对钓鱼岛采取任何单方面行动。日方必须立即纠正错误,回到双方达成的共识和谅解上来,回到对话谈判解决争议的轨道上来。

新华社北京9月12日电 外交部发言人洪磊12日说,日本方面不要一错再错,应该悬崖勒马,立即停止一切损害中国领土主权的行动。

洪磊说,中方强烈敦促日方改正错误行径,为中日关系的改善和发展创造氛围和条件。

在回答有关中国海监船前往钓鱼岛附近海域问题时,洪磊表示中方公务船将继续在中国管辖海域进行正常巡航活动。

日民众担心中日关系恶化 过半数不支持政府“购岛”

结果显示,选择相当高评价的民众只占6%,选择完全不给分的民众占23%,选择一定程度评价的

民众占28%,选择不给分的民众占32%,不太给分和完全不给分意味着不支持政府的做法,也就是说,

不支持日本政府做法的日本民众占半数以上。

绝大多数日本民众表示,担心中日关系走向全面恶化。很多民众表示,钓鱼岛在民主党选举前被“国有化”是政治家的一种表演。不少人质疑,政府没有征得民众同意,感觉这钱花得不明不白。

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

9月13日-10月7日
电器省电惠民解决方案
 至苏宁购国家惠民工程节能补贴机型再享优惠100元

送 消费电子节
 购手机送乐扣/爱仕达锅具等
 预存话费送手机一部,加赠100元苏宁购物券
 师生凭证件享50-300元专属优惠

二零分期轻松购
 9月13日起,刷以下银行信用卡,购买单件商品满1500元,即可享受6期分期付款0首付/0利息/0手续费

超级团购
 康佳/美的/老板/能率/联想/卡西欧
 团购超低价仅限9月14日
 KONKA 康佳 ROBAM 老板 能率
 美的 Midea lenovo 联想 CASIO

本版广告仅限上海地区, 活动时间: 2012.9.13-2012.10.7, 所赠礼品价值不超过5000元, 全场礼品共计10000份, 送完即止, 样机/特价机/个别品牌型号不参加, 详见商场海报!